

我的锻炼我做主

□记者 李书平

近日,由国家体育总局和中国空手道协会主办的“2012年中国体育彩票杯”全国空手道公开赛在安徽合肥举行,首次代表洛阳参加此次比赛的洛阳国际学校代表队的9名运动员中,有8人取得名次,其中初一(1)班的钱威威同学夺得少年男子组70公斤级冠军,初一(1)班的孟子涵同学获得了“最佳表演奖”。



爱好空手道的学生在训练。

1 体育项目丰富多彩

据了解,该校在抓好正常教学的同时,组建了学科延伸拓展平台、自我兴趣爱好平台、个人特长发展平台和社会实践教育平台。特别是自我兴趣爱好平台,除传统的美术、音乐、舞蹈和手工制做外,单体育项目就有近20个。

该校拓展项目总教练王琳娜告诉记者,近20个体育项目可供不同的学生自由选择。除传统项目外,学校还增设了空手道、街舞、拉丁舞、健身操等10多个锻

2 老师教得很起劲儿

10月26日下午,在该校空手道训练馆里,记者看到,不同年级的百余名学生,在教练王海防的指导下,正在练习空手道的基本动作。他们时而攻击、时而防守,一招一式都很认真。对于个别动作做不到位的学生,王教练会走上前给予纠正。

王海防介绍,学校组建空手道队时,曾有500多名学生报名参加。“现在每天来练习空手道的学生有一二百人之多。”王海防说。

炼项目。

为保证学生“想锻炼有项目,锻炼时有场地”,学校除了建起近千平方米的空手道馆外,还从综合办公楼里腾出30多个房间,作为专门的训练场地。为了让不同年级的学生都能参与锻炼,学校规定,每周四、周日下午由中学部组织锻炼;每周一、周二和周三下午由小学部组织锻炼。锻炼时,学生可以根据自己的爱好选择不同的项目。

在街舞训练室里,伴随音乐的节拍,在教练王汝磊的带领下,数十名学生模仿教练的动作,摇头、摆肩、倒立、旋转。尽管大幅度的训练动作让他们一个个累得气喘吁吁,但大家劲头十足。

教练王汝磊说,街舞的动作难度比较大,常常要一个动作一个动作地辅导学生进行练习。

另外,在学校的操场上,打球的、跑步的、跳远的……每一个学生都兴致勃勃。

3 学生练得很得劲儿

针对学校开展的近20个体育项目,每一个参与训练的学生都觉得非常得劲儿。

曾获得全国空手道冠军的钱威威说:“我从小就喜欢空手道训练,现在每天完成学习任务后,我都要抽出时间来进行训练,感觉非常棒。”

校街舞队队员张倍瑜说,上小学时他就喜欢跳街舞,可惜当时学校没有街舞训练班。据了解,正是听说洛阳国际学校有街舞队,他才报考了这所学校。

参加健美操训练的李晨静告诉记者,除参加健美操训练外,她还参加了爵士舞和拉丁舞训练。她说:“把身体锻炼好了,才有精力学习。”

在市实验中学
协办
网址:lysyzx.com
电话:63228959 63228963

学吧教育 让他爱上高中学习

前段时间,我市各学校都进行了月考,高一年级的冯俊(化名)因成绩不理想而闷闷不乐。数学满分150分,他只考了62分,其他科目相较之前都有明显下滑。用他的话说“初中的成绩优异、现在的成绩惨不忍睹,成绩反差之大,让自己没了方向和动力”,甚至产生了厌学情绪。在朋友的介绍下,冯俊的妈妈向学吧教育求助,请教如何改变孩子现状。

学吧资深学科分析师翟老师认为,冯俊学习上存在的问题:一是综合学习能力较差,习惯不好,方法欠佳,仍然按照初中的方式学习高中课程;二是没能迅速适应高中学习,以

为高中的学习还如初中一样轻松,殊不知,掉队往往是因为一两次课内容没有吃透。同时,高中学习难度大、科目多,老师放手式教学等诸多因素导致冯俊跟不上节奏。

学吧教学团队制订了有针对性个辅方案,匹配了适合的教师,从习惯方法入手,重点突破,精讲精练,讲练结合,以学为主,以教为辅,举一反三,确保融会贯通。

经过一段时间,冯俊适应了高中学习,提升了学习能力,信心满满地期待着下一次考试。

西工:62275091
涧西:60610802
老城:62277952



希望 我的漫画能出版



□记者 崔宏远 学通社记者 王丹阳 通讯员 郭晶丽 文/图

小巷深处,矗立着一个名为怪魂学院的夸张建筑,在这里,9名具有变身能力的学生,尽自己所能同来自外太空的侵略者战斗,保护地球和全人类……这本由她独立创作完成的漫画绘本,“笔墨没干”就已经被同学争相抢阅了。

她是羞涩的马雨蒙,市二十三中初二(8)班的学生。从小喜欢涂涂画画的她,一直怀着一个绚丽的梦,她说:“我想当一个漫画家,希望我的作品能走向世界……”

感谢:宽松的成长环境

“和很多顽皮的孩子一样,我从小就喜欢到处画。”马雨蒙说,小时候,家里的墙、桌子甚至窗户都是她“画布”,她用过的画笔也“不拘一格”。“只要是家里有的,能留下痕迹的,我照单全收。”马雨蒙说。

马雨蒙笑着告诉记者,她到处涂鸦时,父母并没有严厉地训斥她,也没有在画画的内容和形式上刻意要求她,“我在纸上画第一幅画时,父母还奖励我一颗糖呢,那味道真甜”。宽松的成长环境让雨蒙坚持自己的爱好至今。

画画:为想象插上翅膀

雨蒙现场给记者露了一手。只见她气定神闲,在速写本上挥笔,专心勾画,短短几十秒,一个清秀的美少女形象就跃然纸上。

“画漫画用到的线条和颜色,能为想象插上翅膀。”雨蒙说,她现在已经不满足于简单地画一幅漫画,而是想创作绘本,画出与众不同的故事。“《怪魂学院》是我的第一个原创绘本,我已经基本完成了线稿创作,正在为其上色,争取在今年年底完成整个作品。”马雨蒙说。

“要是能有出版社帮我把它变成真正的漫画书就好了。”雨蒙语气中带着渴望。

希望:以后当一个漫画家

“画漫画,尤其是画有完整故事情节的绘本,这可是兼导演、编剧、美工、道具等多重角色于一身啊。这要善于观察生活,还要敢于想象。尤其是要有自己的思想,想要画好可不容易。”马雨蒙说。

雨蒙表示,她希望以后可以当一个漫画家,或者从事与漫画有关的工作。“如果我的作品被大家认可,能够出版,那我就太开心了。”马雨蒙说。

真风采

市东方第二中学(协办)
(原拖二中)
地址:中州西路226号 电话:64967285